NTERADHB(HEBERFH

54—-6A—1:A—HiE A =]
K4
1) ROMEZZEHTLAIL, BEIBEHTRD. BV LZLESFIRYBHLESL,
(2 % 1088)
1) 75+3 2) 1827-+261
3) 385+53 4) 3270+8
5) 85+20 6) 945+611
7) 7564 8) 21609-+-504

9) 1050=+75 10) 61327+94



NTERADHB(HEBERFH

54 —6A—1:A—XiE A =]
K4
2) ROFEZEHETLESL, BEIXBHTEKRD. BYGALZWNEAIEERYEBELESL,
(2 % 1088)
1) 8195+745 2) 97+32
3) 792 4) 2425
5) 12976+811 6) 539487
7) 495+11 8) 2232+9

9) 47109+69 10) 925+414



NTERADHB(HEBERFH

54 —6A—1:A—kiE A =]
K4
3) ROHEZEHETLESL, BEIEHTRD. BVTALZWNMESERYEHBLESL,
(2 x10%8)
1) 3857+941 2) 39417
3) 361+42 4) 10824+123
5) 813+6 6) 986-+302
7) 96+3 8) 41363+19

9) 83+40 10) 3162+62



NTERADHB(HEBERFH

54 —6A—1:A—KiE A =]
K4
4) ROFEZEHETLESL, BIXBHTKRD. BYGIALZWNEAIEERYEBELESL,
(2 x10%8)
1) 9084417 2) 85+9
3) 3545+5 4) 77976+722
5) 578+6 6) 602476
7) 78498 8) 112556

9) 77952+84 10) 906+243



NTERADHB(HEBERFH

54—-6A—18—&E A =]
K4
5) ROFEZEHTLAESL, BEIZBHTKD. BYGNLZWNEAIEERYEHELESL,
(2 x10%8)
1) 658+7 2) 5148-+341
3) 784 4) 43562
5) 530624 6) 698+34
7) 936+117 8) 69876+647

9) 78+14 10) 40182+74



NTERADHB(HEBERFH

SE—-6A—14

1) ARE—m@E (2K X10%)

1) 25 2) 7
5) 4RYS 6) 15RY334
9) 14 10) 652%Y39

2) KiE—MRE (2R x10%#)
1 11 2) 3%U1
5) 16 6) 62
9) 682%Y51 10) 2%Y97

3) Kig—EE (2R x108)

1) 45%Y93 2) 563
5) 135%Y3 6) 3%Y80
9) 2%Y3 10) 51

4) KE—RE (2Rx10#)

1) 215RY327 2) 9%Y4
5) 96%RY2 6) 79%Y20
9) 928 10) 3%RY177

5) &E—ME (2R X108

1) 94 2)
5) 221RY2 6)
9) 5%RU8 10)

155&Y33
205rY18
543

A =
3) 7&RY14 4) 408%Y6
7) 189 8) 42%Y441
A =
3) 39%UY1 4) 48%Y2
7) 45 8) 248
A =

3) 8%RY25 4) 88

7 32 8) 2177
A =
3) 709 4) 108
7) 8 8 2
A =
3) 19%Y2 4) 2178
7 8 8) 108



